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AVVISO
[bookmark: _Hlk93569828] PER RICERCA DI SPONSORIZZAZIONI 
PER LA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO “POMERIGGIO FIORI”

				 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
VISTA la deliberazione di G.C. n. 20 del 12.03.2022 con la quale si approva, tra l’altro, l’avvio della procedura di sponsorizzazione per la realizzazione del progetto “POMERIGGIO FIORI”;
Vista la propria determina n. 162 del 28.09.2023 che approva il presente avviso; 

                                                                         RENDE NOTO
Che l’amministrazione Comunale di Mozzanica intende procedere all’individuazione di sponsor per la realizzazione del progetto “Pomeriggio Fiori”.
Pertanto, invita a partecipare al presente avviso soggetti privati (persone fisiche o giuridiche) che intendono finanziare detto progetto.
1. Oggetto della sponsorizzazione
“POMERIGGIO FIORI” è un progetto diurno (vedasi All. 1) che si pone come obiettivo principale la promozione della domiciliarità, per aiutare la persona anziana, ed eventualmente la sua famiglia, a vivere esperienze socio-relazionali e del tempo libero, sperimentando una propria creatività, “uscendo” dalla propria routine e solitudine quotidiana, all’interno del proprio territorio di appartenenza.
Le attività che verranno proposte saranno lo strumento per creare un ambiente accogliente, che favorisca la relazione, lo sviluppo e il mantenimento delle proprie risorse personali, fisiche e sociali.
Il Progetto “POMERIGGIO FIORI” rappresenta anche una prima presa in carico di tipo “leggero” della persona anziana; la conoscenza in ambito socio ricreativo fa da “sentinella”, poiché è uno spazio ove intercettare il decadimento psicofisico e cognitivo e garantire una adeguata risposta ai bisogni.
Sostanzialmente, il progetto si basa sul c.d. “LAVORO DI COMUNITÀ”, inteso come quel processo tramite cui si aiutano le persone di una comunità a migliorare le relazioni, il senso di appartenenza e di solidarietà attraverso iniziative collettive.
Queste iniziative collettive dovranno essere programmate, sviluppate e realizzate dal partner di progetto.          
2.    Durata della sponsorizzazione
La sponsorizzazione avrà la durata del progetto “POMERIGGIO FIORI” che sarà dal 01.11.2023 al 31.12.2024
E’ ammesso il rinnovo della sponsorizzazione qualora il progetto venisse riconfermato.
3. Principali impegni del Comune
Ai soggetti individuati come sponsor, il Comune di Mozzanica si impegna, a titolo di controprestazione, e per la durata del contratto, a veicolare il nome, il segno distintivo ed il testo correlato dello sponsor attraverso i social ed eventuali spazi pubblicitari assegnati.
4. Obblighi dello sponsor
Lo sponsor ha come obbligazione la corresponsione, con periodicità bimestrale, del corrispettivo in denaro a favore del Comune di Mozzanica, a fronte del servizio realmente svolto e idoneamente comprovato con attestato dal Comune stesso.
Lo sponsor può, previo avviso, richiedere delle visite a comprova del sevizio realmente svolto.
5. Valore della sponsorizzazione
La  sponsorizzazione dovrà ricoprire il costo mensile del progetto di € 1.200,00 (oltre iva) che, complessivamente, per la durata del  progetto sarà pari a € 16.800,00 (oltre iva).
6. Requisiti di partecipazione
Possono aderire tutti i soggetti privati interessati a promuovere la propria immagine attraverso la sponsorizzazione. I partecipanti dovranno dichiarare ai sensi del DPR 445/2000:
· di conoscere ed accettare le condizioni del presente avviso;
· di essere in possesso dei requisiti per contrattare con la pubblica amministrazione;
· dell’inesistenza di impedimenti derivanti dalla sottoposizione a misure cautelari antimafia;
· dell’inesistenza di procedure fallimentari.
Tali soggetti possono aderire alla proposta di sponsorizzazione utilizzando il modulo allegato al presente avviso (All. 2).
7. Aspetti fiscali
Ai fini IVA il Comune è tenuto ad assolvere gli obblighi fiscali connessi a quanto previsto dalla normativa con emissione di regolare fattura a fronte del finanziamento, ai sensi del D.P.R. n. 663 del 1972.

8. Diritto al rifiuto delle sponsorizzazioni
L’Amministrazione Comunale, a suo insindacabile giudizio, si riserva di rifiutare la proposta di sponsorizzazione qualora:
- ritenga che possa derivare un conflitto di interesse tra l’attività pubblica e quella privata;
- ravvisi nel messaggio pubblicitario un possibile pregiudizio o danno alla sua immagine o alle proprie iniziative;
- lo reputi inaccettabile per motivi di opportunità generale.
Sono in ogni caso esclusi:
- propaganda di natura politica, sindacale, filosofica o religiosa;
- propaganda diretta o collegata alla produzione di tabacco, di prodotti alcolici, materiale pornografico o a sfondo sessuale, gioco d’azzardo, sostanze stupefacenti;
- messaggi offensivi, incluse le espressioni di fanatismo, razzismo, odio o minaccia e lesivi della moralità.
9. Modalità di presentazione della domanda
Ciascun soggetto dovrà far pervenire al Comune di Mozzanica, Ufficio Protocollo, l’istanza di partecipazione-offerta economica, allegata al presente avviso (All. 2), sottoscritta dal legale rappresentante con allegata copia di un documento di identità del sottoscrittore in corso di validità.
Detta istanza di partecipazione-offerta economica potrà essere inoltrata, in formato PDF, mediante posta elettronica certificata (pec) intestata allo sponsor, con oggetto “Sponsorizzazione progetto Pomeriggio Fiori” all’indirizzo di posta elettronica certificata del Comune di Mozzanica (info@pec.comune.mozzanica.bg.it) entro le ore 11:00 del 13.10.2023
10.  Formalizzazione del rapporto di sponsorizzazione e pagamenti
La formalizzazione del rapporto di sponsorizzazione con l’individuazione delle reciproche obbligazioni per sponsor e Comune avverrà tramite il contratto di sponsorizzazione a ciò finalizzato, le cui spese sono a carico dello sponsor.
Il pagamento della sponsorizzazione dovrà essere effettuato dallo sponsor successivamente alla stipula del contratto di sponsorizzazione e secondo le modalità indicate dal Comune (art. 4) che, previa emissione dell’attestazione comprovante l’avvenuto servizio, emetterà fattura nei confronti dello sponsor.
In caso di mancato pagamento non saranno effettuate prestazioni poste in capo al Comune e correlate al contratto di sponsorizzazione, riservandosi, altresì, la facoltà di sospendere l’esecuzione del progetto.
11. Foro competente
Per lo sviluppo di eventuali controversie che dovessero insorgere, il tribunale competente è quello di Bergamo.
12. Trattamento dei dati personali 
Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679, si informa che i dati personali forniti e raccolti in funzione del presente procedimento verranno utilizzati esclusivamente in funzione del presente procedimento.
									Il Responsabile del Servizio
Patrini Dr.ssa Silvia
(F.to digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005)
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